
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

会員交流会アンケート結果（１７件回答）



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



⑥今回の会員交流会に参加して感じたことをなんでも自由に教えてください 

・とてもよい催しだと思いました！  

・大野町はいいところだと言うこと 5社とも皆さんプレゼンが上手でした。 

・交流会の時間を倍ぐらいに出来ないか？  

・若い活気溢れた方々が地元大野で活躍されている事を知り良い刺激となりました。 ありがとう

ございました。 

・三気建設さん 東京から帰られたということで大企業でご経験されたことを実家の会社に経営

側として生かされているため、ご実家に不足していた部分を娘さんが担って会社が良い方向に

向かわれてると感じました。他社でもそのようにできるといいなと思いますが、他人で若いこの

ような人材に入ってもらうのは少々難しく感じました。  

・おか多さん まじめに堅実に取り組んでみえる、また赤裸々に語っていただき、もっと苦労話と

か聞きたくなりました。  

・小森塾さん プレゼンが上手で介護に興味があまりなかった自分でもスムーズに聞けました。介

護業者向けのコンサルなのかなと思いましたが、介護をこれから利用したい人向けなのか、介護

に勤めたいひと向けか、誰向けなのか、短時間で理解がしづらかったです。Sns推しは理解がで

きました。 

・参加者が多くてビックリしました。 また、事業者の発表も皆さん良かった。 大野町の指導員は

すごいです。他の商工会では真似できないと思った。 

・グミリーさん 質の高いものを作ってらっしゃる、こだわりのあるかたむけかなと思いました。服

の価格帯が気になりました。百貨店勤務のご経験ありということで大手アバレルブランドより時

間と手間がかかっているぶん比べると高いのかなとか思いました。  

・村瀬さん １番プレゼンもうまく、中身が今の最先端の野球が小学生から近くで学べるというこ

とでもう受講生殺到かなと思いました。心配性な親世代としましては、最先端の野球を習いつつ

も、途中で脱落したことも考えて野球だけにならない野球やめてもバランスよく学べるような

スクールやコーチであるとよいと思いました。 毎回、発表者様のプレゼンの質が向上してると

感じました。またこのような会のご準備がたいへんだったと感じます。ありがとうございました。 

・プレゼンテーションがとても参考になりました 

・様々な方々と交流する機会をいただき、誠に感謝致します。 食事がもう少し充実していればよ

り良かったのではないかと個人的には思いました。 いつも会員のためのプログラムや会を考案

してくださり感謝しております。 今後ともよろしくお願い致します 

・楽しかったです。 商工会の皆さん、ありがとうございました 

・毎年いい機会を作っていただきありがとうこざいます 

・お疲れ様でした。ご縁を繋いで頂けて感謝いたします 


